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A téma kapcsán a médiában megjelent „a terv kezdeményezője Bunta Levente polgármester"
– információt B
alázs Árpád 
tanácsos és 
Szász Jenő 
alpolgármester nem csak szóban, de írott dokumentumok, fotók bemutatásával is megcáfolta.

  

„A spanyolviaszt nem Bunta Levente polgármester találta fel, az már régen ki van találva,
sajnálom, hogy valakik, netán rosszindulatból megvezették a polgármestert" – fogalmazott
Balázs Árpád, aki a történet hátterét vázolta. Emlékeztetett arra, hogy az ügy egyáltalán nem új
keletű. Nyirő József végakaratának teljesítésének (hamvai hazahozatala, eltemettetése)
Székelyudvarhelyen már jóval korábban is több kezdeményezője volt, többek közt néhai Pál
Gyula 
nyugalmazott ügyész.
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  A Nyirő József utcai villa  „Anélkül, hogy Pál Gyula bácsinak a kezdeményezéséről tudtam volna, 1995 májusában, mintakkori tanácsos, benyújtottam kezdeményezésemet a városi tanácshoz" – közölte Balázs.Elmondta, hogy akkori javaslatában szerepelt egy, a Haáz Rezső Múzeum tulajdonában levőemlékház létesítése a Kós Károly által tervezett Nyirő villában, illetve az utca elnevezése azíróról. Ez utóbbi meg is történt. Az emlékház létrehozását az ingatlan máig tisztázatlantulajdonjogi kérdése hiúsította meg - tájékoztatott a tanácsos. Hozzáfűzte: tudomása szerint aszombatfalvi Nyirő villa ma is az Urbana Rt. tulajdona, a benne lakó idős házaspár a lakbért aközüzemeknek fizeti.  Az 1995-ös időszak hazai politikai „széljárása" sajnos nem kedvezett a megvalósításnak, ám azeltelt évek során folyt a háttérmunka és az ügynek több neves pártfogója is akadt, többek közöttLányi Zsolt, a Független Kisgazda Párt képviselője, aki a Nyirő család tagjaival segítettfelvenni a kapcsolatot. A helyi színtársulat az író Jézusfaragó ember című művénekszínrevitelével járult hozzá a kezdeményezéshez és Csoóri Sándor, mint a Magyarok Világszövetségének akkori elnöke is felkarolta az ügyet – sorolta a tanácsos.  

  Az almudenai temető térképe  2004-ben felavatták Nyirő József szobrát az Emlékezés Parkjában. A „nyolc gyurcsányi év"letelte után idén tavasszal, a Székelyudvarhelyért Alapítvány ünnepi díjkiosztóján Szász Jenőelnök bejelentette: megszületett az egyezség a budapesti székhelyű Ábel és aszékelyudvarhelyi alapítvány között, hogy a Nyirő család leszármazottaival együttműködésbenés az író eltemettetéséről 1953-ban gondoskodó Magyar Köztársaság madridi nagykövetségetámogatásával 2011-ben hazahozzák a madridi Almudena temetőből és újratemetik NyirőJózsef hamvait.  Az ügy Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke védnökségét élvezi – ismertetett továbbirészleteket Szász Jenő, aki az exhumálási kérés típusnyomtatványát, a madridi almudenatemető térképét, valamint a Nyirő síremlékről készült fotókat is bemutatta. Elhangzott: nem csaka hamvak hazahozatala a cél, de az is, hogy 2013-ig, az író halálának 60 éves évfordulójáigtöbb eseménnyel is tisztelegjenek a neves személyiség emléke előtt.  
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  Nyirő József síremléke Madridban  A javaslat-csomagban szerepel a Nyirő villa kiváltása, rendbetétele és az emlékházlétrehozása, ahol egy Kós Károly emlékszoba is helyet kapna. Javasolják továbbá, hogy aVárosi Könyvtár felvegye Nyirő nevét, az intézmény elé egy egészalakos szobor elhelyezését,Nyirő konferenciák szervezését a jelenkori magyar irodalom elitjének bevonásával, itthon ésBudapesten.  „A hamvak haza fognak kerülni, ez már biztos. Ezért kezdeményezzük, Bunta polgármesterhozzáállásán felbuzdulva, hogy az Ábel Alapítvány és a Szekelyudvarhelyért Alapítvány melléharmadikként bevegyük az udvarhelyi önkormányzatot is, azért hogy ez az ügy egy közös akciólegyen. Nyújtjuk a jobb kezünket, hogy ne egymással versenyt futva, hanem egymás mellé állvaezt a nemes feladatot megvalósítsuk. Nyirő emléke ezt mindenképpen megérdemli" – zártamondanivalóját Szász.  
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